



rach rządzących, bo gabinet wiedeński zupełnie nie zareagował z powodu zajęcia przez serbów Durazzo i przedstawicielstwo austriacko-węgierskie w Białogrodzie usilnie stara się o utrzymanie z rządem serbskim jaknajprzyzwoitszych stosunków.

Z Wiednia donoszą, że w najbliższych dniach ma się odbyć audjencja posła rosyjskiego, Giersa, u cesarza Franciszka Józefa. Audjencja ta, jak również podróż, jaką niedawno odbył poseł austriacko-węgierski w Petersburg do Carskiego Siola, wiary być, jak mówią gazety rosyjskie, dowodem, że niedawno tak napięte stosunki austriacko-rosyjskie są na najlepszej drodze do unormowania.

Gabinet wielkich mocarstw nie wprawdzie jeszcze swego zdania w sprawie inicjatywy Grey'a co do zwolnienia konferencji ambasadorów.

Zwłoka ta tłumaczy się tem, że propozycja angielskiego sekretarza stanu nie była uczyniona w drodze urzędowej. Grey na razie zwrócił się do przedstawicieli Anglii w Petersburgu, Paryżu, Berlinie, Wiedniu i w Rzymie, aby ci zwrócili się do ministrów spraw zagranicznych i zbadali usposobienie tychże względem inicjatywy Grey'a.

Na skutek tych przedwstępnych zabiegów gabinetu państw już się podobno skomunikowały i idea konferencji posłów przyjęta została wszędzie bardzo przychylnie.

Konferencja ta nie będzie miała charakteru decydującego. Będzie to tylko zebranie posłów, którzy, mając przed sobą umowę pokojową (jaka będzie zawarta przez Turcję z państwami bałkańskimi), naradzać się będą nad sposobami przyspieszenia wyjaśnień wszystkich kwestji, jakie się wyloniły z powodu wojny bałkańskiej i jakie się wylonią z treści umowy pokojowej stron wujających.

Na sobotnim posiedzeniu sejmiku węgierskiego, prezes ministrów, Lucacs, przedstawił projekt ustawy o wyjątkowych zarządzeniach na wypadek wojny lub mobilizacji.

Projekt ów przewiduje, że w podobnych wypadkach rząd otrzymuje wyjątkową władzę, którą wykonywać będzie przez specjalnie mianowanych komisarzy. Komisarze ci mogą rozporządzać wszystkimi urzędnikami administracyjnymi, zandarjami, policją państwową, strażą graniczną i skarbową i powoływać ich do służby poza okresem zwyczajnych ich czynności. Nieposłusznym urzędnikom i służba mogą być bez postępowania dyscyplinarnego zawieszony w czynnościach. Poza tem ministrowi spraw wewnętrznych przysługują także absolutne prawo wydawania ostatecznych i niedowołalnych decyzji we wszystkich sprawach życia społecznego, gdy zauważy jaknajmniej naruszenie interesu prowadzenia państwa.

Projekt tej jęcej drakońskiej ustawy dla Węgier pochodzi stąd, że ustawa taka na Węgrzech jest potrzebna, zaś w Austrii nie, a to z dwóch powodów. Przedwzyskiem istnieje w Austrii ustawa z 1869 r., oparta na ustawie zasadniczej z d. 2 grudnia 1867 r., która upoważnia rząd do zarządzeń wyjątkowych, tj. do zawieszenia najważniejszych postanowień konstytucyjnych. Węgierska konstytucja takiej ustawy nie zna. Poza tem węgierska administracja nie jest upaństwowiona i spoczywa w rękach komitatów. Tam też potrzeba na wypadek wojny komisarzy rządowych, którzyby szli za wskazówkami rządu. W Austrii administracja jest bez wyjątku upaństwowiona. Jest to drugi powód, że ustawa taka w Austrii nie jest potrzebna i nie będzie wniesiona.

Dzisiaj już do pewnego stopnia, obliczyć można skutki popłochu, jaki się wszczął z powodu pogłosek o wojnie w Austrii, (a szczególnie w Galicji) i również w Prusach.

Wyniki te są bardzo smutne, bo wywołanie przez popłoch paniki, która znów doprowadziła do niebывалych ruchów na kasy oszczędnościowe, banki i do wycofywania kapitałów z wszelkich obrotów handlowo-finansowych — pociągnie za sobą prawdopodobnie krach finansowy wielu przedsiębiorstw, banków, a przez to zastój przemysłowo-handlowy. W Królewcu i Prusach Wschodnich, powstał taki popłoch, że naczelny prezes Prus Wschodnich uznał za konieczne zwrócić się w drodze telegraficznej do kanclerza Rzeszy z prośbą o wyjaśnienie sytuacji, gwoli uspokojeniu umysłów strwożonych.

W Galicji zdenerwowanie ogólne, spowodowane groźnymi pogłoskami, próbuje między innymi wyzyskać spekulacja w najrozmaitszy sposób. Rozpuszczane są np. wieści, iż pieniądze w kasach oszczędności przepadają, spekulanci więc wykupują książeczki tych kas za ceny niższe od rzeczywistej wartości. Po wsiach dzieje się jeszcze gorzej. Z wielu stron kraju donoszą, że operujący po wsiach żydzi rozpuszczają pomiędzy lud wieści, iż pieniądze papierowe tracą swoją wartość, a następnie, wyszukując łatwowierności i ciemnoty włościan, wykupują banknoty, płacąc najwyżej za banknot 10-koronowy 8 koron.

Sytuacja na rynku finansowym w Niemczech ciągle się pogarsza. Dyskonto prywatne doszło już do niebywałej wysokości sześć od sta. Obecny stan banku Rzeszy przedstawia się o 164 miliony marek gorzej, aniżeli w roku zeszłym, w tym samym czasie. Panuje powszechna obawa, że stopa procentowa, która już dziś wynosi 6 proc., już w najbliższym czasie będzie jeszcze podniesiona.

W Ks. Poznańskim nie odbiło się to na szczęście na bankach i instytucjach polskich, ale przeciwnie, groźba wojny spowodowała wielki napływ pieniędzy właśnie do banków polskich. Wkładki wycofywano tam pociętnie z niemieckich instytucji i lokowano je w polskich. Tamtejsza publiczność polska zdaje sobie bowiem dobrze sprawę, że banki polskie przez wojnę wogóle nie mogą być dotknięte, ponieważ pewność ich opiera się na kilkudziesięciu milionach marek własnego kapitału i przedwzyskiem na nieograniczonej odpowiedzialności kilkudziesięciu tysięcy członków wszelkich stanów, przeważnie zamożnych obywateli.

W groteskowym tonie opisuje korespondent „Kurjera Warszawskiego” typowe plotki krakowskie, będące źródłem rozmaitych sensacji, drukowanych przez różne organy „minorum gentium”, a wytwarzające popłoch szkodliwy dla normalnego biegu życia i skłaniające mieszkańców Krakowa do... skupowania, kaszy, maki, grochu i t. p., co jest może jedynym większym obrotem handlowym w obecnym zabójczym dla handlu galicyjskiego zastój.

Konsul Edl wyjechał z Uskiubu do Prizrendu, aby na miejscu przeprowadził śledztwo w sprawie konsula Prohaski.

Z teatru wojny.

Książę Danilo został ciężko ranny podczas bombardowania Skutari. Ma on nadwyróżnione kieszki. Odwieszono go do szpitala, gdzie lekarze dokonali operacji. Król czarnogórski odwiedził chorego.

Trzy bataliony piechoty greckiej odplynęły z Saloniki do Kateriny, ponieważ wojsko tureckie pod dowództwem Dżawida baszy grozi wkroczeniem na teren grecki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

Wobec wojny, według dzienników, turecy stracili dotychczas około 200,000 żołnierzy. Od cholery i innych chorób zmarło około 50,000. Z powodu braku żywności 57,000 straciło zdolność do walki.

WIADOMOŚCI BIEŻĄCE.

Kalendarzyk. Dziś, we środę — Ofiarowanie N. M. P., wełd. now. st. — św. Barbary; jutro — św. Cecylii, wełd. now. st. — św. Krysypina.

TEATR, MUZYKA I SZTUKA.

Teatr polski miejski. Dziś występuje dyrekcja z premierą Arystotelesa literatury komediowej „Zemsta



